
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Бородиня Борис

 ГЕОЛОГ, 50 000 ГРН.
 25

червня     Місто: Київ

Вік: 62 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Виробництво, Будівництво, архітектура, Робота за кордоном

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

молодший науковий
співробітник
Інститут геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М.П. Семененка НАН України (наукові дослідження), Київ
03.2024 − По теперішній час (2 роки 3 місяці)

Обов'язки:

З’ясуванні закономірностей розміщення родовищ корисних копалин, потенціал яких є в докембрії Українського щита
(Приазовський мегаблок). Геохронологічні та геохімічні дослідження докембрійських утворень Приазовського
мегаблоку Українського щита.

геолог
Фрилансер (геологічні послуги), Київ
01.2021 − 12.2025 (4 роки 10 місяців)

Обов'язки:

Регіон: Гана (3-4 місяці на рік за контрактом)

по теперішній час

Підготовка програм робіт, ревізійних, пошукових і оцінювальних звітів на ліцензійних ділянках розсипного золота.
Розробка текстових і графічних додатків, надання консультацій з методики польових та камеральних
геологорозвідувальних робіт, оцінка перспективності концесій.

геолог дільниці
ТОВ СА "Золото Иникчану" (гірнича промисловість), Якутськ
03.2016 − 11.2021 (5 років 8 місяців)

Обов'язки:

Відкритий роздільний видобуток золотоносних пісків (геологічне обслуговування работи кар’єру). Ведення
геологічної звітності роботи кар’єру. Формування планів поетапного розвитку кар’єру. Проведення
геологорозвідувальних робіт (траншейний та свердловинний способи). Документація та опробування
геологорозвідувальних свердловин та траншей, написання звіту по пошукам та розвідці родовищ розсипного золота
(відповідальний виковавець). Підготовка матеріалів для ДКЗ, робота з експертами ДКЗ. Підготовка матеріалів для
передачі в Геолфонди.

Керівник геологічної частини
проекту
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EMI LTD (геологічна зйомка, пошуки та розвідка корисних копалин), Африка
01.2009 − 05.2014 (5 років 3 місяці)

Обов'язки:

(3-6 місяців на рік за контрактом)

Регіон Нігерія

Проект: консультаційні послуги; ревізійні роботи; пошуково-оцінювальні та розвідувальні роботи на окремі рудні
корисні копалини.

Складання геологічної частини проекту (текст та графіка), польові роботи (геологічні маршрути, документація керну
свердловин, документація канав, документація шурфів, відбір проб для проведення спектрального, хімічного та
мінералогічного аналізів), поточні камеральні роботи, написання звіту (текст, текстові додатки, графічні додатки);

Регіон Гвінея Екваторіальна (Rio Muni)

Проект: рекогностувальні роботи по геологічному картуванню масштабу 1:100 000.

Складання геологічної частини проекту, польові роботи (геологічні маршрути), поточні камеральні работы,
написання звіту.

Технік-геолог → Старший технік-геолог → Геолог → Провідний геолог → Начальник
загону
КП Південукргеологія, Приазовська КГП / ГРЕ (гелогічна зйомка, пошуки, розвідка корисних копалин), Волноваха
03.1984 − 05.2017 (33 роки 2 місяці)

Обов'язки:

Україна (Донецька та Запоріжська області)

Протягом 33-річної роботи в Приазовській КГП/ГРЕ пройшов усі етапи професійного зростання — від техніка-геолога
до начальника геологозйомочного загону. Виконував повний комплекс польових і камеральних робіт у межах великих
державних геологічних проєктів (ГГК-50, ГДП-200), в межах Західного, Центрального й Східного Приазов’я.

Основні обов’язки:

геологічні маршрути, геохімічні роботи, обстеження кар’єрів;

геологічне обслуговування бурових робіт, документація та опробування;

підготовка проектно-кошторисної документації;

організація та керівництво польовими підрозділами;

камеральні роботи, підготовка карт, розрізів, звітів;

захист звітів на НРР, робота з редакторами та підготовка матеріалів до видання.

Керував виконанням ГДП-200 по Західному, Центральному та Східному Приазов’ю, включно з Оріхівсько-
Павлоградською шовною зоною. Забезпечував повний цикл — від планування робіт до захисту звітів та передачі
матеріалів у фонди.

Освіта

Новочеркаський політехнічний інститут
Спеціальність: гірничо-геологічний, геологічна зйомка, пошуки та розвідка родовищ корисних копалин
повна вища, 03.1986 − 04.1991 (5 років 1 місяць)

Київський геологорозвідувальний технікум (Київ)
Спеціальність: геологічний, геологічна зйомка, пошуки та розвідка родовищ корисних копалин
середньо-спеціальна, 09.1981 − 03.1984 (2 роки 5 місяців)

Додаткова освіта



• Науково-виробничі наради геологів-зйомщиків України. Геологія та питання геологічного картування, вивчення
докембрійських утворень Українського щита

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач комп’ютерних програм: MS Оffice, MS Internet, Mapinfo,
CorelDRAW, GlobalMapper, SAS Planet.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Жонатий, доросла донька. Не курю. Особисті якості: відповідальність,
пунктуальність, уміння працювати самостійно та в колективі. Хоббі - фізкультура (біг). Досвід промивання шліхів
круглим та прямокутним лотками; уміння роботи з GPS; ведення геологічної звітності роботи кар’єру; виконання
геологічних маршрутів; документація та опробування кар’єрів, канав, шурфів, свердловин; побудова електронних
геологічних карт, розрізів, колонок; робота с базою даних геологічної інформації. Навички складання проектів,
проектно-кошторисної документації, написання геологічних звітів (текст, графіка), підрахунок запасів корисних
копалин, захист звітів на НРР, підготовка матеріалів до видання та здачі в Геолфонди.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Потрібна робота пов’язана з геологією
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